

27 ноября начался отчет 100 дней до Паралимпийских зимних игр в г.Сочи.

А сегодня 29 ноября в нашем лицее прошли встречи с Заслуженным тренером РФ, Мастером спорта международного класса, руководителем Паралимпийского комитета УР **Виктором Николаевичем Кузнецовым.**

Виктор Николаевич рассказал об истории Паралимпийского движения в Удмуртии, рассказал о спортсменах, выступающих в разных видах спорта, а том числе футболе и хоккее.

Ребята, затаив дыхание, слушали рассказ о том, как приходят люди в его команду, как становятся полноправными членами большой и дружной семьи, по каким правилам живут в ней. А правила эти таковы:

- Не обижайся на здоровых людей, помни о том, что когда ты был здоров, то вряд ли думал о людях с ограниченными возможностями;

- С поля, даже после очередной травмы, нужно уходить самостоятельно. Носилок просто не существует;

- Гордись тем, что ты частица своей Родины.

Дети долго не хотели отпускать гостя, было задано много вопросов и сделаны фотографии на память.

## В преддверии Паралимпиады

Автор: Administrator

29.11.2013 11:39 - Обновлено 09.12.2013 15:17



## В преддверии Паралимпиады

Автор: Administrator

29.11.2013 11:39 - Обновлено 09.12.2013 15:17



## В преддверии Паралимпиады

Автор: Administrator

29.11.2013 11:39 - Обновлено 09.12.2013 15:17

---

